

# “中国新华新闻电视网”英语台明开播

**快讯**(记者陈英)由新华社主办的“中国新华新闻电视网”英语电视台将于7月1日正式上星播出。而就在今年的1月1日,覆盖亚太和部分欧洲地区的中文台已正式上星播出。

在很多人的印象中,有着近80年历史的新华社只是一家通讯社,以文字和图片传播信息,但从2008年开始,新华社提出战略转型,制定了向多媒体形态拓展、向终端受众拓展、向国际拓展的三大任务。在此背景下,新华社提出,要满足各种受众的需求,必须具有以全媒体组织报道的能力,发展电视业务成为必然选择。不过一开始,新华社电视业务主要还是与地方电视台合

作制作新闻报道和专题片,并提供给其他电视台。

随着对电视新闻业务的日益熟悉,以及发稿数量和质量的迅速提高,新华社很快具备了兴办电视台的基础。新华社决策层提出兴办“中国新华新闻电视网”,“电视网”是世界大型电视机构规模化扩大市场的一种有效组织形式,但在中国尚未有电视机构涉足。

2009年底,中国新华新闻电视网有限公司(简称CNC)在香港正式成立,CNC的第一个中文直属台——环球频道于2010年元旦在香港上星开播,开辟了世界通讯社办电视的先河。环球频道每天24小时不间断地播出关于全世

界的新闻,形式多样,有最新、最热点的新闻播报,也有深度电视新闻栏目、人物访谈节目,还有世界各地风土人情为主题的专题片等。新上星开播的英语电视台,定位为世界范围新闻电视频道,也是每天24小时不间断播出国际新闻和中国新闻,内容全部由新华社自己采制。这使CNC成为全球9家世界新闻电视频道之一。

“我们办的是新华社的中国新闻电视网,而不是CNN、不是BBC、不是半岛。”新华社提出,将为海外受众提供具有中国视角的国际新闻和国际视角的中国新闻,强调用高品位的产品提供给受众。通过这些努力,最终建成有中国特色的、具有公信力

和影响力的国际新闻电视网。新华社社长李从军将这种理念概括为“它作为要参与世界电视媒体竞争的中国特色的世界新闻频道,旨在促进人类社会和平与发展,通过国际视野、中国观察、即时传播、客观表达来解读世界,以自己独特的品质与风格,让全球受众多一种电视信息选择和资讯认知”。

新华社提供的一份《中国电视网世界各地区台的市场覆盖计划》显示,在到2012年的三年间,新华社将在北美、非洲、欧洲和亚太地区的主要城市建成30多个城市台,基本形成中国新华新闻电视网及其直属台、附属台架构及运营模式。

## 中央党校:没学员带秘书来学习

昨天上午,在国新办的新闻发布会上,中央党校常务副校长李景田反驳了社会上就党校学员“上上门,认认人,吃吃饭,养养神”的说法。

中央党校是中国共产党培养党员领导干部和理论干部的最高学府,是党中央直属的重要部门,是培训轮训党的高中级领导干部的主渠道。李景田作为现任校长习近平的副手,他在级别上为正部长级,是中央党校日常校务的领导者。

网上有一种说法,认为领导干部在党校学习的时候,有些人可能会带着秘书写论文,上课之余他们会去一些高档酒店进行社交,甚至有评价说,中央党校已经成了一个社交平台,有民众在网上说他们只是“上上门,认认人,吃吃饭,养养神”。

对此,李景田作出反驳。他说:“在整个过程当中,我们都要求我们的学员严格进行党性锻炼。我们的学员到党校来,学习生活是丰富的,是紧张的,并不像社会上说的那种情况。”

改革开放以来到现在,中央党校已经培训轮训了各级领导干部6万人。30年培训6万人,平均每年2000人左右。

另据了解,今天上午10时,中共中央对外宣传办公室将举行中共中央有关部门新闻发言人与中外记者见面会。届时,中央纪委、中组部、中宣部等11个中共中央部门的新闻发言人将首次集体亮相。

综合《法制晚报》报道

## 广东江门试行廉政公积金 守纪5年可兑现70%

记者从广东江门有关方面独家获悉,从7月1日起,江门市将在全省率先推行“廉政公积金”制度。日前,《江门市市直廉政公积金试行办法》正式印发。据透露,按照缴存规定,每年财政支出预算近2000万元。

据了解,江门市将推行的廉政公积金类似于住房公积金,是在一定时期内,由公务员个人与政府财政按一定比例共同出资缴纳存入个人账户,如个人没有发生违纪,即可按一定比例定期返还,直至退休;如个人违纪违法,则按一定比例扣除账户资金上缴国库。

缴存方面,《办法》规定廉政公积金的实施范围主要为该市市直机关在编在职公务员;而缴存标准按现任职务拉开档次:厅级干部1600元/月,正处(局)长1400元/月,调研员、副处(局)长1200元/月,副调研员1100元/月,正科长900元/月,主任科员、副科长750元/月,副主任科员600元/月,科员400元/月,办事员(含试用期人员)300元/月。

领取方面,《办法》规定以5年为一个动态间隔时限,凡遵守党风廉政纪律规定,未受处分的公务员,到期可兑现累积金额的70%,余款存至退休时一并领取;扣罚方面,按照处分程度扣除已存公积金,扣除份额从50%到100%不等。 据《南方日报》

## “央视主播打断官样介绍”追踪:

# 江西防总办“套话官员”遭人肉

“平主任被人肉了,有人举牌要其走人、接匿名电话、精神恍惚、不敢回家、妻子哭泣、孩子不能上学。”——近日都在江西采访抗洪的央视主播李小萌,前天早上发了这样一条微博。

平主任是江西防总办副主任平其俊,他的同事向记者证实了李小萌的说法。江西防总办公室主任祝水贵在接受记者采访时也表示这次事件不会影响平的工作,并解释当时决口刚发生,确实没有现场数据,“换了谁也回答不上来”。

## 市民举牌:要求平主任下课

“平主任被人肉了。”前天一大早,中央电视台主持人李小萌在新浪微博上透露。21日,央视新闻频道《24小时》栏目一段现场连线,让电话这端主持人邱启明颇受网民热捧的同时,也让那端的江西防总办副主任平其俊陷入网络舆论声讨的漩涡。由于平在介绍灾情时没有直接回答主持人有关“下游群众的安危”的提问,而是大篇幅提及各级领导的“重要指示”,致使很多网友认为其“官腔浓厚”,成为网络热议的焦点,甚至有人编出“拍手歌”,调侃称之为“马屁精”。

然而,在过去的几天里,部分网络批评开始升级,人肉搜索和匿名电话也瞄向了平其俊,包括其家人也受到牵连。“有人举牌要其走人、接匿名电话、精神恍惚、不敢回家、妻子哭泣、孩子不能上学”,李小萌在微博中介绍。

李小萌所说的“有人举牌要其走人”,源自论坛热传的一个帖子《南昌惊现5号哥,举牌游行要求马屁精官员平其俊立刻

下岗!》。帖中照片显示,一青年男子手举一块标语牌行走在南昌闹市,其中一面写着“平其俊你应该立刻下岗 江西不再要马屁官员”。

## 防总办主任:换谁也答不上来

“这几天都比较憔悴,特别是他的家里人,都以为他犯错误了”,与平其俊同在江西防总办办公室工作的同事前天向记者证实,在过去的几天里,平确实收到了不少匿名电话,“妻子不知道他做错了什么事,只能在家里哭。小孩也不敢去上学,人家也会议论”。

“他讲的这些材料是当时汇总的一个通稿,这不能代表他个人”,在这位姓李的同事看来,任何一个人在当时都只能那样介绍情况。

同时,在他看来,平当时介绍的内容“一点儿也没有错”。“灾情刚刚发生,情况不明确,我们也希望获得下面的信息,但通信不通,我们能讲什么?连估计的情况都不能讲。”

江西防总办办公室主任祝水贵也表示,很多网民因为不了解当时情况才产生了误解,“当时大堤刚刚决口不久,现场很紧张,确实没有下面情况的数据,换了谁也回答不上来”。他介绍说,由于此前多次采访都安排了平其俊回答,因此才安排他与央视连线。

祝水贵还表示,这次网络争议应该不会影响到平今后的工作,“从领导的角度说,对他(目前)的工作还是非常肯定的”。

平其俊大学毕业后一直从事水利工作,2009年11月调任江西防总办副主任。他在发给记者的短信中表示不愿接受采访,不



市民举牌要求平主任下课

愿再被关注。

## 部分网民:反思网络声讨风暴

“网络的邪恶与正义拷问每一个人,我只问自己,我是平主任的话,不那样回答的可能性有多大?”李小萌在微博的最后写道。显然,她并不认同网络舆论对准平个人。

李小萌的微博被广泛转发,引发热议,至记者截稿时,评论已过800条。部分网民对平其俊表示理解和同情,“只能说平主任在错误的时间错误的地点错误的场景里说了一通再正常不过的话”;“我可以认定,平主任一定是拿着那份用三号仿宋体工工整整打出来的文件念的,而且肯定是很多领导审过的”。

也有网民在反思网络声讨风暴的本身,“就事论事为好,干扰到人家的生活就不好了”。

当然,也有网民强调了网络

争论的积极意义。“即使他是照稿子念的也应该(关注)下,惟其如此这件事才有积极意义,以后起码会减少一些如此恶心的稿子”。

## 邱启明:不应盯住一个人

“我也没有想到会有这样的影响”,提及平其俊被人肉搜索,邱启明再度表示,这并非他在节目中两次打断他的本意,“实际上这是新闻工作者的本职工作,即使当时连线的是我的同事,如果他答非所问,我也同样会打断他,因为这是正在现场采访直播的节目,不允许浪费公共资源”。

但他也明确反对对平其俊的人肉搜索和人身攻击。

“盯住一个人是没有必要的”,在邱启明看来,重要的是我们的社会能够透过这样的现象进行理性的分析和反思。

据《南方都市报》

**SJK 2010第二届杭嘉湖丝绸新品服装博览会**  
**暨上海名品折扣特卖会**

弘扬丝绸文化 汇聚丝绸精品

最流行的款式 最动心的价格

开展前三天 价格做到底 礼品送到底 工厂直供 低价极限 震撼全城

一年一度 仅此一次 请记住丝绸服装 零利润大特卖 12号结束 机会难得

地址:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆) 地铁:1号线玄武门站下即可  
时间:6月30日-7月12日(9:00-18:00) 公交:1/8/15/22/25/28/30/35/路途经玄武湖公园站下即可

## 员工食堂承包经营项目 公开招标

某大型传媒公司员工食堂炊具、餐具设备齐全,每天需提供午餐、晚餐、夜宵及少量接待用餐,餐均350人次左右,全年无休。

欢迎证照合法、齐全,注册资金50万元(含50万元)以上,达到A级以上卫生标准并持有有效证明,经工商注册为独立法人资格的社会餐饮企业投标。

标书索取日期:6月30日至7月1日 电话:84783601 孟先生